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Cíl práce: „Hlavním cílem práce je analyzovat portugalskou gastronomii se 

zaměřením na rozdíly v jednotlivých regionech Portugalska. Vedlejším cílem práce je 

zhodnotit zastoupení portugalských restaurací v České republice a jejich nabídku." (str. 

3) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce v rámci kontroly anti-plagiátorským systémem nevykazuje žádné nedostatky. 
Poměrně vysoká avizovaná shoda 14 % se týká citací řádně označených v textu, zejména 
v teoretické části. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Autorka pracovala samostatně, využila několika konzultací s vedoucím práce a na jeho 
připomínky reagovala. 
Teoretická část je velmi rozsáhlá, ale informace v ní obsažené jsou v souvislosti 
s tématem práce důležité. 



Kladně hodnotím důkladně zpracovanou část týkající se gastronomie jednotlivých 
portugalských regionů. Jako velmi přínosné vidím zpracování vlivu portugalské 
koloniální říše na portugalskou gastronomii. 
V metodice postrádám podrobnější popis způsobu získávání poznatků v terénu ve dvou 
vybraných restauracích. 
Přestože v práci je uvedeno a citováno velké množství zdrojů, autorka si v některých 
částech zvolila diskutabilní zdroj (Wikipedia). Některé zdroje, které autorka v textu 
uvádí, bohužel nejsou k dohledání v seznamu nebo jsem systém těchto citací nepochopil. 
Prosím o vysvětlení u obhajoby - ERV Evropská pojišťovna (2021), str.33, My Memories 
of Portugal, 2012, str. 42, Honorární konzulát České republiky ve Faro, 2022, str. 43, 
Idealista, 2022, str. 43. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka splnila cíle práce, které si stanovila. Práce, přes některé výhrady, je kvalitní a 
splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. 
Práce může být inspirativní při plánování cesty do Portugalska nebo i vyzkoušení 
portugalské gastronomie v České republice. Pokud autorka v průběhu obhajoby vyvrátí 
výtky týkající se citací, tak navrhuji známku o stupeň lepší (B). 

Otázky k obhajobě: 
Jak probíhalo vlastní pozorování ve dvou vybraných portugalských restauracích? 
Která portugalská kolonie sehrála nej důležitější roli v portugalské gastronomii a proč? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: C 

V H r a d c i Králové, dne 1. května 2022 
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